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Mark only one oval.

Male

Female

6.

Mark only one oval.

B.A

B.Com

BCA

BSW

M.Com

MSW

Shri Sangameshwar Education Society's,            Shri
Sangameshwar Arts & Commerce College, Chadchan,
Vijayapura District, Karnataka
Internal Quality Assurance Cell (IQAC)
Student Satisfaction Survey for A.Y. 2022-23
Guidelines for Students
NAAC (National Assessment and accreditation council) is conducting a Student Satisfaction Survey regarding Teaching – 
Learning and Evaluation, which will help to upgrade the quality in higher education. A student will have to respond to all the 
questions given in the following format with her/his sincere effort and thought. Her/his identity will not be revealed.

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

B) Age

C) Name

D)  Register Number

E) Gender

F) What degree program are you pursuing now?



7.

8.

Mark only one oval.

4 – 85 to 100%

3 – 70 to 84%

2 – 55 to 69%

1– 30 to 54%

0 –Below 30%

9.

Mark only one oval.

4 –Thoroughly

3 – Satisfactorily

2 – Poorly

1 – Indifferently

0 – Won’t teach at all

10.

Mark only one oval.

4 – Always effective

3 – Sometimes effective

2 – Just satisfactorily

1– Generally ineffective

0– Very poor communication

11.

Mark only one oval.

4– Excellent

3 – Very good

2 – Good

1 – Fair

0– Poor

H) Mobile Number

1. How much of the syllabus was covered in the class?

2. How well did the teachers prepare for the classes?

3. How well were the teachers able to communicate?

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as



12.

Mark only one oval.

4 – Always fair

3 – Usually fair

2 – Sometimes unfair

1 – Usually unfair

0– Unfair

13.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

14.

Mark only one oval.

4 – Regularly

3 – Often

2 – Sometimes

1 – Rarely

0– Never

15.

Mark only one oval.

4 – Significantly

3 – Very well

2 – Moderately

1 – Marginally

0– Not at all

16.

Mark only one oval.

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0– Strongly disagree

5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

6. Was your performance in assignments discussed with you?

7. The institute takes active interest in promoting internship, student exchange, field visitopportunities for students.

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in cognitive, social andemotional growth.

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.



17.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2– Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0– Never

18.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – I don’t have a mentor

19.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1– Rarely

0 – Never

20.

Mark only one oval.

4 – Fully

3 – Reasonably

2 – Partially

1 – Slightly

0– Unable to

21.

Mark only one oval.

4 – Every time

3 – Usually

2 – Occasionally/Sometimes

1 – Rarely

0 – Never

10. Teachers inform you about your expected competencies, course outcomes and programmeoutcomes.

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you.

12. The teachers illustrate the concepts through examples and applications.

13. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right level ofchallenges.

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome them.



22.

Mark only one oval.

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

23.

Mark only one oval.

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

24.

Mark only one oval.

4 – Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

25.

Mark only one oval.

4 – To a great extent

3 – Moderate

2 – Some what

1 – Very little

0 – Not at all

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, review and continuousquality improvement of
the teaching learning process

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential learning, participativelearning and
problem solving methodologies for enhancing learning experiences.

17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employabilityskills to make you
ready for the world of work.



26.

Mark only one oval.

4 – Above 90%

3 – 70 – 89%

2 – 50 – 69%

1 – 30 – 49%

0 – Below 29%

27.

Mark only one oval.

4 –Strongly agree

3 – Agree

2 – Neutral

1 – Disagree

0 – Strongly disagree

28.

This content is neither created nor endorsed by Google.

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, Multimedia, etc. whileteaching.

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is very good.

21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning experience in your institution.

 Forms

https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
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A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey.

215 responses

B) Age

215 responses

Shri Sangameshwar Education Society's,       
    Shri Sangameshwar Arts & Commerce
College, Chadchan, Vijayapura District,
Karnataka
217 responses
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1 (0.5%)1 (0.5%)1 (0.5%)

https://docs.google.com/forms/d/1fhwvf_UUPpf6GUD5_-_6zHBBGrjvEmqBu4Jqnc2OrfY/edit#start=publishanalytics


C) Name

215 responses

Amasiddha Pujari

Savita Nimbuni

Pushpa Tole

Roopa Badiger

Shilpa Shinde

Sohel Mulla

Suresh Wali

Basavaraj sankannavar

Bharati Kadashetti

Chetan Dandagi

Pundalik ingalagi

Raju Kiranagi

Rakshita Biradar

Rani Shinde

Rohit Yelmeli

Roopa N Goudar

Sachin Onte

Vijayalaxmi

Adarsh yalameli

Anjali manure

Banashankari havinal

Bhuvaneshwari biradar

Ganesh bagali

Ganga gidaveer

Gayatri joshi

Geeta koli

Geetanjali kumbar

Hanamant vaggenavar

Vijayalaxmi hitnalli

Jyoti Ankush



Laxmi pyati

Laxmi yalameli

Mantesh shinde

Malakarisidda biradar

Manjunath lalasangi

Mathapati vilas

Aishwarya Anantapur

AKSHATA B LACHYAN

GEETA PATIL

CHIRANJEEVI UPASE

SANA SAYYAD

JYOTI KATTIMANI

NIVARGI AMOGHASIDDHA

PARASHURAM GAJAKOSH

VAISHNAVI PATIL

RAJASHREE KATTIMANI

SHIVARAJ I JAMAKHANDI

SMITA DINNI

NADAF NAJAMA HAJISAHEB

SAVITA PAWALE

MALLAYYA MATHAPATI

ASHWINI JEVOOR

ICHALAKARANJI ASALAM PAIGAMBAR

YADAV SUSMITA RAMCHANDRA

ROHINI DODDAMANI

RASHMI WADE

KIRAN KONERI

MADHUSUDAN UPASE

ANIL HIREMATH

CHIDANAND BALAGANUR

SHRIGOURI KURLI

SAVITA MEDEDAR



MULLA MOSIN BANDENAMAZ

KOTYAL SIDDHARAM SHARANAPPA

AKSHAYA LAD

AKSHAY SIMPI

JUBER MULLA

Akash Ghatanatti

Akash Hadapad

Akash Khandekar

Akash Kore

Akash Madival

Akash Peeragond

Akash Umarani

Akshata Teli

Akshayakumar Yaliameli

Amasidda Dhaiwadi

Amasidda Pujari

Asha Metre

Bharati Teli

Chidanand Harale

Dhreppa Awati

Kallanagouda.patil

Gurudevi Pattar

Kajal Banasode

Beerappa Kolageri

Arathi Bijjaragi

Basavaraj Miragi

Amisha Vathar

Bheemashankar Kate

Kanchana.biradar

Kiran.banasode

Anil Kattimani

Anita Kattimani



Ashok Khandekar

Bagali Savitri Hanamant

Basannagoud Biradar

Krishna Kashekar

Lalasab Mulla

Bhojappa.anjutagi

114 more responses are hidden



D)  Register Number

214 responses

A1852214

A1852296

W1712212

W181204

W182005

W182006

W182008

W182009

MS191602

MS191603

MS191604

MS191605

MS191607

MS191608

MS191609

MS191610

MS19Q611

MS191612

MS191613

C1855802

C1855811

C1855813

C1855814

C1855815

C1855816

C1855817

C1855818

C1855819

C1855821

C1855822



C1855823

C1855825

C1855827

C1855828

C1855829

C1855831

C1855832

M1815001

M1815002

M1815013

M1815010

M1815035

M1815017

M1815027

M1815029

M1815044

M1815031

M1815039

M1815042

M1815024

M1815038

M1815021

M1815006

M1815015

M1815045

M1815033

M1815032

M1815018

M1815020

M1815005

M1815009

M1815040



M1815037

M1815023

M1815019

M1815004

M1815003

M1815016

A1852201

A1852202

A1852205

A1852206

A1852207

A1852208

A1852209

A1852210

A1852211

A1852212

A1852213

A1852221

A1852228

A1852234

A1852242

A1852252

A1852246

A1852251

A1852227

A1852219

A1852225

A1852215

A1852230

A1852353

A1852254

A1852216



A1852217

A1852222

A1852223

A1852224

A1852255

A1852256

112 more responses are hidden

E) Gender

215 responses

F) What degree program are you pursuing now?

215 responses

Copy

Male
Female42.8%

57.2%

Copy

B.A
B.Com
BCA
BSW
M.Com
MSW

14.4%

20.5%

51.6%



H) Mobile Number

213 responses

9945425467

9901617190

9071106263

8867210233

9008015160

8088783964

9972571349

9743128879

8431975505

9449493524

7338069056

8105827474

9740044279

7349474825

74833505501

8050446133

8088294962

9731190960

9742777484

9008657909

9538910449

8088848441

9148730931

8861355749

7795611107

9071090731

9972777315

7892575288

9665133657

7676993772



8088370994

8197571513

7204053925

9353591232

9964812022

8123732925

7387044959

9902856953

6366611604

9740358721

7026143141

8197074397

9972544364

9579819612

7353684564

8970741688

8263846710

8722816431

9972536759

9606608584

63622

7892051018

9096826269

9606554390

8904041556

6361521288

6360201960

7899665804

9686932249

6360986785

7259801714

7028420466



9380256572

6362927568

7353015474

8660920613

8861566903

9845673647

7338179705

9741754602

9164980531

7204705230

8217562837

9482380980

9482379613

9108174107

9900222087

9972696011

8861164543

9741434485

9164573184

9731298218

9945262703

9448234531

8748005732

7996651218

7259949561

9108692378

7709263370

9972515247

9731340368

7259117768

9964105020

9071581258



7235994692

70663531592

9731776060

7028867959

8105968292

9148210512

111 more responses are hidden

1. How much of the syllabus was covered in the class?

215 responses

2. How well did the teachers prepare for the classes?

214 responses

3. How well were the teachers able to communicate?

215 responses

4. The teacher’s approach to teaching can best be described as

215 responses

Copy

4 – 85 to 100%
3 – 70 to 84%
2 – 55 to 69%
1– 30 to 54%
0 –Below 30%

27.9%

71.6%

Copy

4 –Thoroughly
3 – Satisfactorily
2 – Poorly
1 – Indifferently
0 – Won’t teach at all

47.2%

52.3%

Copy

4 – Always effective
3 – Sometimes effective
2 – Just satisfactorily
1– Generally ineffective
0– Very poor communication

24.7%

74.4%

Copy

4– Excellent
3 – Very good
2 – Good
1 – Fair
0– Poor

52.6%

45.1%



5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.

215 responses

6. Was your performance in assignments discussed with you?

215 responses

7. The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visitopportunities for students.

215 responses

8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you
in cognitive, social andemotional growth.

215 responses

Copy

4 – Always fair
3 – Usually fair
2 – Sometimes unfair
1 – Usually unfair
0– Unfair

34.9%

62.8%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

34.9%

63.7%

Copy

4 – Regularly
3 – Often
2 – Sometimes
1 – Rarely
0– Never

36.3%

61.9%

Copy

4 – Significantly
3 – Very well
2 – Moderately
1 – Marginally
0– Not at all

60%

37.2%



9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow.

214 responses

10. Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programmeoutcomes.

215 responses

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to
you.

213 responses

12. The teachers illustrate the concepts through examples and
applications.

215 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0– Strongly disagree

64%

35.5%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2– Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0– Never

33%

66%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – I don’t have a mentor

42.3%

56.3%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1– Rarely
0 – Never

30.7%

67.4%



13. The teachers identify your strengths and encourage you with
providing right level ofchallenges.

214 responses

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to
overcome them.

215 responses

15. The institution makes effort to engage students in the monitoring,
review and continuousquality improvement of the teaching learning
process

215 responses

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as
experiential learning, participativelearning and problem solving
methodologies for enhancing learning experiences.

215 responses

Copy

4 – Fully
3 – Reasonably
2 – Partially
1 – Slightly
0– Unable to

38.8%

58.9%

Copy

4 – Every time
3 – Usually
2 – Occasionally/Sometimes
1 – Rarely
0 – Never

27.9%

71.2%

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

54%

45.1%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

60.5%

38.6%



17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

214 responses

18. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life
skills and employabilityskills to make you ready for the world of work.

214 responses

19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector,
Multimedia, etc. whileteaching.

215 responses

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is
very good.

215 responses

Copy

4 – Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

58.9%

39.3%

Copy

4 – To a great extent
3 – Moderate
2 – Some what
1 – Very little
0 – Not at all

51.4%

46.7%

Copy

4 – Above 90%
3 – 70 – 89%
2 – 50 – 69%
1 – 30 – 49%
0 – Below 29%

24.7%

15.3%
60%

Copy

4 –Strongly agree
3 – Agree
2 – Neutral
1 – Disagree
0 – Strongly disagree

50.2%

49.3%



21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching – learning
experience in your institution.

148 responses

No

Yes

Nothing

Nothing

NA

NO

no

NA

Make bus facility

NOTHING

no suggestion

Good

Good

Improve new book facility

Improve garden

Buitification of campus

Improve drinking water all season

Open library 24*7

NOTHING TO SAY

Excellent

No

NO

Provide more books from library.

Provide Kannada books to students

Provide wifi facility

Provide Kannada books and internet facility

Provide internet facility and Kannada social work books

Kannada Books and Wifi facility

Provide Kannada books and more teaching staff

Wifi facility,Kannada books and more teacher



Provide Kannada books for social work

Plz provide Kannada books and more teaching faculty

Improve infrastructure

Improve drinking water plant

NO TO SAY

NOT APPLICABLE

NO SUGGESTION

No Comments

nothing

no observation

No suggestion

No Suggestions

Na

Its a very good faculty.
Needs improvement in water facilities.
Very good atmosphere.

Water facilality

Smart bord . Wi-Fi. Make bus facility

Water facilities

Improve dreenking water facility

Make bus facilities

1 water facility
2 smart board
3 Wi-Fi facility

Needs WiFi facility

1.Skillful Teachers.
2.competitive level everyone books every time available in our college, like monthly mazins.
3. Smart board facility.

Improve water fecility

Wi fi facility improve
Need government lectures
Water facility improve
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